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Referat af Bestyrelsesmøde den 24.06.2024, kl. 17.30 

på Firmaidræt Storkøbenhavns kontor. 

 
 

Deltagere.: Jeanette Thornberg (JT), Palle Lindstrøm (PL), Kim Christiansen (KC), Mari-

Ann E. Madsen (MEM), Rebekka L. Markers (RLM), Henrik Lindby (HL). 
Afbud: Gitte M. Nielsen (GN) 

  

 
Dagsorden: 
 

1. Godkendelse af dagsorden for mødet og udpegning af mødeleder og referent. 

Dagsorden godkendt. 
MEM blev valgt til mødeleder, og HL til referent  
 

 
2. Opfølgning på sidste møde. 

a) Bestyrelsesmøde den 16.05.2024 

Loen er booket til repræsentantskabsmøde 24. april 2024. 
MEM skal være kontaktperson for hallen. 
 

3. Sager til beslutning 
 

1. Tilbud på ny teleton- og internetløsning 
Telefoni vil blive lidt billigere, og internet bliver meget billigere, samtidig med at forbindel-

sen bliver meget hurtigere. 
Det nye tilbud godkendt.  

 

2. Firmaidræt Open 2025 
Følgende afdelinger vil gerne deltage: Badminton, billard, håndbold og Padel. 
Følgende afdelinger ønsker ikke at deltage: Bowling og Petanque 

Afventer svar fra fodbold. 
Aftenfest skal vi ikke forvente mange deltagere til, så derfor skal der ikke gøres det store ud 
af den. 

Vi ansøger om værtskab for de afdelinger der gerne vil deltage. 
 

3. Indbydelse til LIF´s 75-års jubilæum. 
Kontoret har modtaget indbydelse til LIF´s 75 årsjubilæum torsdag den 22. august. 

Firmaidræt Storkøbenhavns udvalg fra de idrætter som LIF har, skal inviteres. 
JT deltager. 
 

4. Skolemedlemskab 
Dansk Firmaidræt har lavet et skolemedlemskab, som indeholder: 
Gratis deltagelse i ung cup, 4 x tæl skridtkampagner, bevægelsespolitik, årshjul og inspirati-

onskatalog. 
Dansk Firmaidræt foreslår en national prissætning på 10 kr. pr. elev/ansat. Vi får de 10 kr. 
pr. elev, dog max. 10.000 kr. og desuden tilskuddet ved indberetning af medlemmer. 

Bestyrelsen godkendte de 10 kr. pr. elev. 
 

4. Sager til drøftelse 
 

1. Økonomiansvarliges opgaver 
I forbindelse med generationsskifte i bestyrelsen, så skal der laves en jobannonce for den 
økonomiansvarlige. 

RLM laver jobannoncen og den skal på hjemmeside, nyhedsbrev, Facebook, LinkedIn. 
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2. Adgangsforhold og alarm i hallen (Bilag vedlagt) 
Adgangsforholdene til hallen skal undersøges, da der er en stigning i udgifterne til alarmer 
der går efter lukketid. Det kan evt. være dørstyring. 

MEM og HL skal undersøge nærmere 
 

3. Medlemsundersøgelse (Bilag vedlagt) 

Det fremsendte oplæg blev godkendt, og RLM har fundet en medlemsklub der gerne vil 
være tester af medlemsundersøgelsen. 

 

4. Udviklingsaften 
Drøftes på næste bestyrelsesmøde i september. 

 
5. Regnskab 1. kvartal 2024 (Bilag vedlagt) 

PL fremlagde tallene for 1. kvartal 2024, og gjorde opmærksom på at den nye aftale med 
grunderforeningen, som træder i kraft fra 2025, gør at der skal være fokus på indtægter og 
udgifter for administrationen. 

 
6. Revision 1. kvartal 2024 (Bilag vedlagt) 

Ingen kommentar fra revisionen til 1. kvartal 

 
 

 

5. Meddelelser fra: 
 

• Formanden (JT) 
Har afholdt møder med Rebekka og Henrik, hvor vi drøfter hvad der er sket siden sidst 
samt den kommende periodes opgaver. 

 
 

• Næstformanden (GN) 

Ikke til stede. 
 

• Økonomiansvarlig (PL) 

 
 

• Øvrige bestyrelsesmedlemmer 

 
MEM 
Tennis: 
Der er flere med til turneringen i år end sidste år 23 hold - det højeste niveau mange år. 

Johnny er turneringsleder og er ved at lære det. 
Banerne er stadig ikke helt gode, men de er blevet bedre. Dog halter arealerne udenom. 
Det er meldt flere gange til kontoret, når det er sagt synes Bertil at Henrik gør en stor 

indsats. 
Badminton: 
Tilmeldingen til næste holdturnering er sendt ud og vi har kun fået tilmelding fra 23 hold. 

Det er ikke godt, men vi har forlænget tilmeldingens fristen med 2 uger til 5. juli, så hå-
ber vi at det bliver bedre. 
Vi har i bestyrelsen meldt os til Firma Idræt Open. 

 
KC 
Fodbold: Turneringen slutter d. 27. juni, og så er det slut på den første halvdel af den 
nye struktur. Der er desværre stadig mange afbud til kampene, men måske bliver det 

bedre i efteråret med den nye struktur. Der er pt udgået 6 hold af hovedturneringen, 
men der arbejdes på at få hullerne fyldt op fra opsamlingspuljerne. Der er afsat tid i ka-
lenderen til afvikling af pokalturnering, men det endelige format er ikke på plads endnu 
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Håndbold: Deltog i Firmaidræt Open i Roskilde, og blev fik en anden plads. Vinderholdet 
”Landsholdet” var dog et lidt kedeligt bekendtskab, da der konstant brok og urenheder. 
Måske en idé til næste FO, at der betales lidt ekstra for deltagelse, og dermed to dom-

mere på banen. 
 
Petanque: FOG har problemer med to hunde der kommer med, hvor den en går løs – kan 

man forbyde dette? Det er forbudt i Valby, men der tages en snak med SAS og Rødovre 
om deres holdning.  
 

 
 

 
• Administrationen 

 
  HL  

Online tilmeldinger med betalinger med kort, hvor de ikke kan eller vil betale med kort, 

fylder en del 
 
RLM 

Clara er startet op med ugentlig træning med SOSU Herlev til stor begejstring for os og 
dem. Desuden har vi fået en forespørgsel fra et firma (Dansk Dekommisionering), om vi 
kan udbyde online-træning. Det har vi sagt ja til og givet dem et tilbud på. Hvis de takker 

ja til det, kommer Clara sandsynligvis også til at varetage det.  
Jeg har været til møde på Lundbeck med Trine Kyed fra forbundet, hvor vi drøftede, hvor-
dan vi i højere grad kan få deres 1800 ansatte i Valby aktiveret i løbet af arbejdsdagen. 
Desuden hvordan de kan blive bevidste om og deltage i vores specifikke idrætstilbud. De 

er medlem hos os, men registrerer kun 19 badmintonspillere. Det skal vi have lavet om 
på. De takkede derudover ja til at være pilot på vores medlemsundersøgelse, hvilket er 
meget glædeligt. 

Fyraftenspadel kører stadig derud af hver måned med flere nye deltagere hver gang. Der 
afholdes intet arrangement i juli, men I august prøver vi kræfter med vores første som-
merstævne. Lørdag den 24/8 fra kl. 9-13. 

 
 

 

6. Eventuelt.  
 
Til næste møde: 
Fodboldudvalget skal inviteres. 

Udviklingsaften. 
 

   
Referent: HL 

 
 


